»D"” valtozat

1. A kovetkez6 harom-harom szdg kozil melyek NEM lehetnek egy 4. Sorold fel a megfelelé négyszogek sorszamat!

haromszog bels6 szégei? Karikazd be a hibas szégharmas bettijelét! )
(1) Paralelogrammak wswsmmmsmssemsmsamasmarsapnsasnansms

A: 30°, 80°, 70% B: 30°, 60°, 90°; C: 10°, 60°, 120°
(2) HUAMTAPEZOK: ...t

2. Szerkessz haromszoget az a =4 cm, = 45°, y = 60° adatokbol! (B) TEGIAIAPOK: ...oceoeeeeeeeeeeeee e eeseeeeees e

Rajzold meg a haromszdg magassagait, jeléld ezeket m,, m,, m_-vel!
(Vazlat, terv, szerkesztés.) 1. 2 3. 4.
6. 7. 8. 9. 10.

5. A specidlis négyszdgek meghatarozasaba ird be a hianyzé elneve-
zést! Az el6z6 abra négyszogei kozll sorold fel a meghatarozasnak
megfelelé négyszdgek sorszamat!

5.

(1) - CRu————————— olyan négyszog,
amelynek van parhuzamos oldalparja: ..o,

(2) A e, olyan négyszog,

3. A szilkséges adatok megmérése amelynek minden oldala egyenld: ...,

utan szamitsd ki a négyszdg keru- @ A
letét és terliletét!

A teriiletet add meg négyzetcenti-
méterrel és négyzetmilliméterrel is! 6

............................................. olyan négyszdg,
amelynek van csucsan atmend tukortengelye: ...

. Egyenes korhenger alapkérének sugara 3 cm, magassaga 2cm.
Szamitsd ki az alapkér kerlletét, terlletét! Szamitsd ki a henger
felszinét, térfogatat!



7. A megadott szogekbdl szamitsd ki a haromszdg szogeit! Rajzold 11. A megadott szogekbd| szamitsd ki a gérog betiikkel jeldlt szdgeket!
meg a hianyzé (a') klls6 szoget, és hatarozd meg a nagysagat!

oo A b

........................... . £ -
B = oeeeeeeereen 123%y 48°
12. Kosd 6ssze a négyszogeket azokkal a kifejezésekkel, amelyek se-
gitségével kiszamithaté a négyszdg terilete (esetleg tobb ilyen is
lehet)! Rajzold meg a szamitasokhoz sziikséges hianyzo alkotoele-
meket, és ird be a betdjeltket!
8. Rajzolj csillagot a paralelogrammakba! il T=ab
1. 2. 3. 4. 5. 6.
<>/ /1IN , .
Melyik allitas igaz (/), melyik hamis (H)?
A: A paralelogramma szomszédos szdgei 180°-ra a
egészitik ki egymast. D T = &+t
B: Minden trapéz paralelogramma, de nem minden a
paralelogramma trapéz. I:I
C: Van olyan paralelogramma, amely deltoid. I:I =2 E
2 a
9. Mely adatokbdl szerkesztheté haromszog, és melyekbdl nem? Miért?
(1) .a=4,7 em; b= 3,7 oM €= 8,2 CMisiwssnnnsmsssssssssmssss
T=bm,
(2) b=6,5cm; c=4,7¢cm; @ = 175°% e i3, Spamiisd K 8 4 cm
.............................................................................................................................. étméfﬁjﬁ kor kerule-
(3) b=28¢mM; @ =T75% ¥ = 105° coororrooooooeooreoeeeeerreerreoooreoeesssssesssneseenssinninns tét, tertletét!
10. Szerkessz haromszoget: a = 3,2cm, b =2,6 cm, y = 75°! A y sz6- T=

get is szerkeszd! A hianyz6 adat megrajzolasa és megmérése utan
szamitsd ki a haromszog terdletét!



